2023/10/17

RO 5 REEZ LEER] ORRBE

2023410 H 13 A (&) ~16 B () i CTREEREET CITRobhvE L
R D EEN T UEER] SNSRI P UBit B ORRERE W2 LET,

AT, REME AL BEHE TAOREERD ELE,

Flz, BSHEBOMERIZLLTOL S IZ20 F LT,

DEF T AR BEREERL 0—-2 TARITERD E L,
DL L Bl BRI LR L 1 -2 TRIT &R E LT,

C BAER T IRVERE TR IR SR L 0—2 TR E L72S, 3R ERR Tl B
2—0 THH, B3t E L,

s AR IR VER S CER R LR L 0—2 TR, SARERTIZILOEIZ 0—2 T
B, FBAfMERD E LI,

NEIV B R

REM (FAIER) B (FRIE)
NEL BT RA B/ JEAL HRIENF R4 B/
14L BE 55 1 fir thin 52
2 i H AR 52 2 fir Iz B 34
2 s 52 3z N3 32.5
4 4L 7 B 49 4 fir H AR 31
YA R 43 4 fif BE 31
6 fir =i 41.5 6 fir Rl 28
7L KK 40 (EVA R 25
8 fir A= 38.5 (EVA ) 25

ANEF—2DHEEER




MR 2RBNCLEER] ORREE (RaEREH)

BREBF 1M
RREOEHEE DX BAE wan 22 1 °%lo mum
. ot I " R 21 — 16 -
REBF H3MI g = g o 2{21 —12}0 " 'J"ﬁ & A
MERT B4l i - -
DEBF 1EEBR , . 21 — 14 N
WEHEF 1EEEGE Bl &% 0O Mt 2422 -200 — # = K
B o# o om & { - } W s 5
REBRF 2[EE BREBRF ELRME
B z{;’%]:?}1 X IR AF R z{’fg}:g}o = E e
21 — 23 — . 21 — 16
£ m — 4 =8 B £ | — # 5 o@m o 3
B ®x % 3 = z{gszg}‘ TR = |7l & # = & 2{2‘:‘5}0 X OB M K
15 — 21 21 — 12
Bl &% 0 M o417 -—-21p2 TF E E H| % 0O MM 2{21 — 9}0 K H # X
21 — 12 -
s # % ® & 2{20—10t0 W M | |¥| ® # ® & {—} % | o 3
RERF ERME BREBRF 3HRER
= o{{g - }z B L8 = E 2{§1:8}0 i B B
17 — 21 16 — 21
£ B — 4 & 7 H X £ | — "W OE R
B % % 3 = 0{‘9:2‘}2 x # m | |®| & & w x 2{3}:}‘;}0 % % B
15 — 21 21 — 23
Bl & 0O fMtH 0{23—25}2 = B % L HB| &% O MmtH 2{21 —13}0 L A
- 21 — 19
s o# o & {—} X # i H| |2 % 5 8 & {—} % % B 3
BEXF 1EH, BERT AR
= z{{é]jg}o % B B = E z{§2:8}1 B iR R
21 — 19 N 21 — 117
¥ L BAEE " # B & ¥ W WS BB B O®
By w = 2{2‘:”}0 sl x x| Bl 20 = ‘{};:g}}z moH OE %
22 — 20 21 — 18
B A & m M 2{21 - 8}0 ek B o= | |8 & # B M 2{22—20}0 =% B B
— 21 — 9
E VRNTTRRE {—} Eo# B om | |#| & W §2{21—16}o mo# H
BEKRT R REXT 3MRER
gas  ofE 0 1l wmzm wxs  o{E0 °1le wonm
21 — 18 13 — 21
T B & ¥ W WS g @ oz =
By w = ‘{}‘Z‘jg}}z =i =z 2| % g0 = 0{‘6:2‘}2 E ok %
16 — 21 18 — 21
B K & m M 0{12—21}2 e & (g2 A #H BT M 0{18—21}2 A EE A
2 VRNTTRR {—}Eu%sfiss g g ow E {—}%ﬁ% =
DERT 1EK DEXF 1ES
R o{ﬁgj]}z e B TR 1{§;:g}z R
. 14 — 2 o N 21 — 15
% Kk @ 3 N B OB Lt s @ B
Bliozmn 1{%2:2‘]’}2 wo o x| |® 8 x BLY 2{2‘ :‘5}0 Rk B
19 — 21 21 — 15
Bl OE & £ 0{14—21}2 n % #F E B @Al % = 1{10—21}2 B & &
— 10 — 21
— — 21
gl 0 = m { - } N EN-AREEE Y 0{13—21}2 Rk WO






